

中国性能最先进的执法船  
曾赴钓鱼岛执行护渔任务

# 中国渔政310 开赴南海

4月18日上午10点30分,南海渔政310船从广州出发,前往南海执行维权护渔任务。记者从南海渔政局方面获悉,中国渔政南海总队此次派出执法船为中国最先进执法船,曾赴钓鱼岛等多处海域执行过护渔任务。

中国渔政310船总吨位2580吨,续航力6000海里,续航60个昼夜,可驶往国际无限航区,最大航速可达每小时22海里。船上可搭载直升机,是我国目前航速最快,总体性能最先进,特种设备配备最齐全的渔政船。 据央视

## 菲军舰挂“白旗”进入黄岩岛海域

来自于菲律宾海岸警卫队的护卫舰“埃德赛”号目前已经进入黄岩岛海域,菲律宾外交部发言人昨天表示政府要求其必

须升起白旗,以表示想和平解决此次对峙的意愿,而菲律宾外长则称将把黄岩岛问题提交国际海洋法法庭。 据央视



## 紧急约谈菲代办

黄岩岛海域事件发生后,中方已多次向菲方提出交涉。中国外交部副部长傅莹15日紧急约见菲律宾驻华使馆临时代办,就黄岩岛海域出现的紧张局势提出交涉。18日,傅莹副外长再次就此约谈菲代办。

傅莹指出,日前菲律宾军舰在黄岩岛袭扰中国渔船渔民事件引起中方高度关切,经过双方协商,局势初步得到缓和。希望菲方信守承诺,尽快撤出在泻湖内的船只,使黄岩岛海域恢复和平安宁的状态。

## 无需提交国际法庭

中国外交部发言人刘为民18日表示,黄岩岛是中国的固有领土,不存在提交国际海洋法法庭的问题。

“黄岩岛是中国固有领土,菲方对黄岩岛的权利要求没有任何依据,中方完全不能接受。”刘为民在例行记者会上说。刘为民指出,菲律宾在1997年以前从未对中国政府对黄岩岛行使主权管辖和开发利用提出过任何异议,并且还多次表示黄岩岛在菲律宾领土范围之外。

“菲方一些高层人士不断发表谈话,误导舆论,声称菲对黄岩岛拥有主权,这是不顾历史事实、违背法理的。”刘为民说。他敦促菲方恪守双方达成的不采取任何可能使事态复杂化和扩大化行动的共识,不再采取使事态升级的行动。据新华社



中国渔政310船 资料照片

苏宁环球 SUNING UNIVERSAL 名都汇 SUNING MINGDUHUI PLAZA

# 总价40万起

# 自由城

LIBERTY CITY

## 团购主城地铁公寓,享折上折!

苏宁·名都汇公寓系列——自由城,40-70平米精品铂金公寓,户户朝南,挑高4.8米,赠送大露台!

4月“团立方”火热来袭,团购尊享大优惠,最高9折基础上再享受400元/m<sup>2</sup>优惠,快来报团!

**友情提示:另有40-2000平米商铺,地铁旺铺住宅价,同步全城发售。**



地铁沿线·成熟商圈



名都汇·精品住宅



名都汇·精品商铺



名都汇·loft工房

贵宾热线 / 68516660/68517770

营销中心:和泰路319-17号林景阁4楼(苏宁环球购物中心北400米) 现场地址:高力国际家具城(港南) 开发商:苏宁环球 联合代理:上海华城置业

